



# 在冰天雪地里狂欢

张家界日报社庆祝第21个记者节暨工会活动侧记

本报记者 潘鑫



10月23日，为纪念第21个中国记者节，张家界日报社将庆祝记者节与工会活动相结合，组织职工来到张家界冰雪世界，在冰天雪地开展了一次别样的狂欢。

到达冰雪世界，九点过半的样子。阳光和煦，照在身上暖洋洋的。

进入滑雪区，温度立即降到零下，寒气逼人。皑皑白雪瞬间点燃了现场的气氛。

有人在雪地里撒起了欢，有人拿起相机拍照打卡，还有人已经穿好滑雪鞋，拎着滑板乘扶梯往起点处去了。

除个别有滑雪经历的外，小白们围着教练，洗耳恭听。他们时而俯身，时而打开双脚，学习滑雪要领。

不一会，滑雪场上就热闹起来，不时传来尖叫声和笑声。有人又帅又飒地从高处滑下来，一个娴熟的刹车惹来众人点赞；有人“啪”一声撞上了周围的软包护栏，还有的，几个人直接抱着摔倒一片，逗得众人前仰后合。

比赛分男女组进行，各组分别设三小组进行计时赛，每组第一名获得冰雪世界门票一张。男子三组由于动作熟练到位，三下五除二结束比赛。女子组虽然鲜有人顺利滑到终点，但各个发挥体育精神，坚持完成比赛。为一决胜负，男子组还主动提出加赛，决出冠亚军。

滑雪结束后，雪圈接力和雪地拔河相继上演。为了集体荣誉，大家奋不顾身，拿到雪圈后迅速向滑道入口飞奔。进入雪地拔河时，队友们都使出了浑身解数。随着一句句“加油，加油”的呐喊助威，队员们齐心协力，顾不上脚底打滑，更来不及考虑个人形象，有人径直睡在了雪上。

在娱雪区，不仅可以欣赏儿童情景剧《白雪公主》，还可以体验滑雪圈、碰碰车、雪地坦克、雪地悠波球等许多趣味项目。

真是难得的好天气，难得的休闲，不用编版，晒晒太阳、滑滑雪，同事间加深下感情，很不错！作为媒体人，常常是5+2和白+黑地工作。对一年一度的记者节活动，大家的确有一种期盼。现场，记者们纷纷为活动打call，还提议，这样的活动要多组织，多开展。

据悉，本次活动除了提前庆祝记者节，还意在丰富职工文体生活，增进工作凝聚力。

